

## Έκθεση Εξωτερικής Αξιολόγησης του Έργου της Σχολικής Μονάδας

### A. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διοικητική λειτουργία

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

#### Θετικά σημεία

Η στοχοθεσία και η προτεραιοποίηση στόχων του σχολείου σας είναι εξαιρετική.

#### Σημεία προς βελτίωση

Να χρησιμοποιηθούν εργαλεία αυτοαξιολόγησης όπως οι συνεντεύξεις, ομάδες εργασίας και ατομικά ερωτηματολόγια ώστε να τεκμηριώνεται η ανίχνευση των εκπαιδευτικών αναγκών από πάνω προς τα κάτω και από κάτω προς τα πάνω

Είναι χρήσιμο να εμπλουτιστούν οι δράσεις μετάβασης των μαθητών στην αγορά εργασίας, στην ενήλικη ζωή και φοιτητική ζωή με επιπλέον δραστηριότητες (διάχυση) μέσω των μαθημάτων (επισκέψεις σε χώρους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, επισκέψεις σε εργασιακούς χώρους και να σε επαφή με επαγγελματίες κατά προτίμηση γονείς)

#### Προτάσεις προς βελτίωση

Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε θέματα διάχυσης του Σχολικού και Επαγγελματικού προσανατολισμού σε όλα τα μαθήματα είναι σημαντική.

Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στην χρήση συνεντεύξεων, την κατασκευή κατάλληλων ερωτηματολογίων, α) για την αποτίμηση του έργου τους και β) για την διαπίστωση των αναγκών των μαθητών τους είναι σημαντική.

## Διοικητική λειτουργία

### Θετικά σημεία

η αναβάθμιση της ιστοσελίδας

### Σημεία προς βελτίωση

### Προτάσεις προς βελτίωση

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Θετικά σημεία

η τεκμηρίωση της αξιολόγησής σας

### Σημεία προς βελτίωση

Αντιλαμβάνομαι ότι λόγω του μικρού μεγέθους του σχολείου και του μικρού αριθμού των μελών του συλλόγου διδασκόντων (με πλήρες ωράριο) την αντικειμενική αδυναμία υλοποίησης πολλαπλών δράσεων. Προτείνω την επόμενη χρονιά να συνδυάσετε επιμορφώσεις που αναπτύσσουν την παιδαγωγική λειτουργία με επιμορφώσεις επαγγελματικής ανάπτυξης

Επιπλέον μπορείτε να συνεργασθείτε στον τομέα της Επαγγελματικής Ανάπτυξης με σχετική δράση άλλου σχολείου.

### Προτάσεις προς βελτίωση

Σε συνδυασμό με την ψηφιακή ανάπτυξη του σχολείου (διοικητική λειτουργία) να διοργανωθεί επιμόρφωση εκπαιδευτικών στην ανάπτυξη δεξιοτήτων συγγραφής λημμάτων στην Wikipedia (σχολή συγγραφής λημμάτων στη Wikipedia σε συνεργασία με το Διορθόδοξο Κέντρο της Εκκλησίας της Ελλάδας)